
COMUNE DI LENTINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 51 data 8 ottobre 2024

OGGETTO: RIPIANO DEL DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE RENDICONTO DI GESTIONE
ANNO 2022 _ RELAZIONE SEMESTRALE DEL SINDACO SULLO STATO DI ATTUA-
ZIONE AI SENSI DELL'ART.188, COMMA 1, DEL D.LGS 267I2OOO -APPROVAZIONE.
RINVIO TRATTAZIONE.

L'anno duemilaventiquattro il giorno otto del mese di ottobre, alle ore 19,12 e segg., nella sede
provvisoria delle adunanze consiliari diVia Caltanissetta, convocato dal Presidente del C.C. si è riunito
il Consiglio Comunale.

Alla prima convocazione ordinaria di oggi, partecipata ai Sigg. Consiglieri comunali a norma di
legge, risultano all'appello nominale:

TOTALE

Partecipa il Segretario Generale dott.ssa Anna Bongiorno.

Presiede la seduta il Presidente Alessandro Vinci.

Scrutatori. Culici Maria, Magnano Agata e lppolito Salvatore.

Sono presenti per l'Amministrazione il Sindaco Lo Faro, ll Vice Sindaco Vasta, gli Assessori
Fisicaro, Sanzaro e Filloramo.

N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorquando I'abrasione, l'aggiunta o la
correzione al presente atto non sia affiancata dall'approvazione del Segretario verbalizzante.

CONSIGLIERI Pres Ass CONSIGLIERI Pres Ass
1. VASTA Giuseppe X 9. SANZARO Efrem X
2. VtNCt Alessandro X 10. IPPOLITO Salvatore X
3. PERICONE Diletta X 11. CULTC| Maria X
4. MARCHESE Davide X 12. VALENTI Corinne X
5. TOCCO Filadelfo X 13. VASILE Carlo X
6. CAMPISI Luigi X 14. BOSCO SANTOCONO Silvana X
7. GRECO Cirino X 15. DI GRANDE Gianmarco X
8. CUNSOLO Maria x 16. MAGNANO Agata X
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ll Presidente invita il Consiglio a procedere con l'esame dell'argomento iscritto al n.5
dell'ordine del giorno, che risulta essere "Ripiano del disavanzo di amministrazione Rendiconto di
Gestione anno 2022 - Relazione semestrale del Sindaco sullo stato di attuazione ai sensi dell'art.188,
comma 1, del D.Lgs. 26712000 - Approvazione" e cede la parola al Segretario Generale, che dà
lettura della parte dispositiva della proposta di delibera.

Seqretario Generale. dott.ssa Bongiorno: <<ll Coordinatore del 5'settore PROPONE al
Consiglio comunale

1) Di Approvare la relazione semestrale sullo stato di attuazione del piano di rientro
trasmessa dal Sindaco prot.gen.le n.17834 del 2810812024. che si allega alla presente sotto la
lettera A) per farne parte integrante e sostanziale;

2) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art.134, comma 4,
del D.19s.26712000>>

Rientra il consigliere Di Grande Gianmarco - Presenti n.10.

Si registrano i seguenti interventi.

Consiqliere Greco Girino: chiedo al Segretario se agli atti c'è il parere della 2^
Commissione consiliare.

Sesretario Generale. dott.ssa Bongiorno: non mi risulta agli atti

Gonsiqliere Greco Cirino: questo è un argomento che doveva andare in 2^ Commissione
per il parere.

Seqretario Generale. dott.ssa Bongiorno: Questo doveva andare in Commissione
sicuramente.

Gonsiqliera Magnano Aqata: chiedo che il punto 5 venga trattato in un'altra seduta e
quindi rinviato. Grazie

Consiqliere Greco Cirino: dopo che la Segretaria ha dato lettura del prowedimento
all'ordine del giorno, ancora una volta questo si trova sprowisto di un atto propedeutico per essere
portato in Consiglio comunale. lo ho chiesto se c'era il verbale della 2^ Commissione e questo non
ci può essere in quanto la Commissione, il cui Presidente è dimissionario, non si è riunita, quindi
non esiste un verbale di Commissione. Questa proposta non è passata dalla Commissione, atto
formale e propedeutico perché l'argomento possa essere messo all'ordine del giorno del Consiglio
comunale. E quindi ancora una volta c'è una carenza degli atti amministrativi che vengono portati
in Consiglio comunale e questa è una cosa grave.

Rientra il consig liere Tocco Filadelfo - Presenti n.î1.
Escono i consiglieri Greco e lppolito - Presenti n.9.

ln sostituzione del consigliere lppolito, assente, viene nominato scrutatore ¡l
consigliere Tocco Filadelfo.

Non avendo alcun altro Consigliere chiesto la parola, il Presidente mette ai voti la proposta
della consigliera Magnano di rinvio ad altra seduta della trattazione del punto n.5 dell'o.d.g.

La votazione, espressa per alzata e seduta e con I'assistenza degli scrutatori designati, ha
il seguente esito:

Consiglieri presenti n. 9
consiglieriassenti n. 7 (Pericone, Marchese, Greco, cunsolo, lppolito, Valenti,

Bosco Santocono)
Votifavorevoli n. 7
Voti contrari nessuno
Astenuti n. 2 (Tocco, Campisi)



"il consiglio approva"

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO I'esito della superiore votazione,

DELIBERA

Dl RINVIARE ad altra seduta del Consiglio Comunale la trattazione del punto posto al n.5
dell'o.d.g. avente ad oggetto "Ripiano del disavanzo di amministrazione Rendiconto di
Gestione anno 2O22 - Relazione semestrale del Sindaco sullo stato di attuazione ai sensi
dell'art.188, comma 1, del D.Lgs.26712000 - Approvazione".

A.[e o¡e 20.,5.4 il Presidente dichiara chiusa la seduta per esaurimento degli argomenti posti
all'ordine del giorno.



Il presente verbale dopo la sottoscrive
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